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令和７年度 大阪府立牧野高等学校 第１回学校運営協議会 議事録 

日 時 令和７年６月 16 日（水）１５：００～１６：００ 

場 所 大阪府立牧野高等学校 校長室 

出席者（敬称略） 

  協議会委員 松宮 新吾（会長）、有堀 正彦（副会長）、尾崎  由美、森 隆裕、 

富江 則之 

【欠席】莚井 順子 

    学校長   伊藤 義孝 

  事務局   川村 大作、大道 香央利、中務 正和、清原 一輝 

 

１．開会 

   

２．第 47 期生（令和７年３月卒）進路状況・・・中務首席より説明 

   

３．令和８年度教科書採択事務について・・・清原首席より説明 

 

４．令和６年度学校評価について・・・学校長より説明 

●校長・・・昨年度第３回の本協評議会で承認いただいた資料に、未確定であった大学入試

の結果等を新たに記載している。 

 

５．令和７年度学校経営計画について・・・学校長より説明 

●校長・・・昨年度第３回の本協評議会で承認いただいた資料に、未確定であった大学入試

の結果等を新たに記載している。 

   

６．令和 10 年度入学者選抜等について・・・学校長より説明 

●校長・・・現行の制度と新制度の比較、新しく策定されるアドミッションポリシー、検討

中の特色枠について説明します。但し、今後の府教育庁よりの指示によっては

変更する場合があることをご了承ください。 

●委員・・・中学生が中学校で３年間を通して頑張る気持ちになれるような内容になってお

り、この方向で進めて欲しい。 

⇒ 承認 

 

７．創立 50 周年記念事業について・・・学校長より説明 

●校長・・・創立 50 周年記念事業の記念式典、記念品等について説明します。また、記念

式典にご臨席いただける委員の皆様に御礼申し上げます 
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７．協議 

●委員・・・国公立大学の受験者数、合格者数を増やす取り組みはどのものがあるか教えて 

ください。 

●事務局・・まずは、大学入学共通テストの受験者数を増やすことが、必要だと考えていま

す。１・２年生のころから、模試やプレテストの受験を推進して、意識づけを

していきたいと考えています。 

      また、受験は集団戦であると考えています。みんなで頑張って国公立大学をめ

ざそうというような意識を涵養していく必要があります。 

      さらに、国公立大学の入試も多様化しております。一般入試の前に実施される

総合型選抜への出願を勧奨していきたいと考えております。 

 

●委員・・・牧野高校の校風は、勉強だけでなく、学校行事等にも積極的に取り組む生徒が

いることだと思います。この校風を維持していって欲しいと思います。 

 

●委員・・・近隣の中学生と話していると、牧野高校を志望する子もおります。地域から志

望される学校を維持できるように頑張って欲しい。 

 

●委員・・・先日、体育祭を見学しましたが、生徒の皆さんが主体的に運営する素晴らしい

ものでした。今後も学力だけでなく、生徒の自尊心を高める活動を行っていっ

て欲しい。 

 

●委員・・・生徒が何事にも主体的に全力で取り組んでいる学校だと思います。アドミッシ

ョンポリシーにも明確に示されているので、この文化と伝統を維持していっ

てほしい。 

 

７．連絡 

  第２回の協議会は 11 月中旬、第３回の協議会は 1 月中旬で予定しております。 

⇒ 承認 

 

８．閉式 

 学校長よりお礼 


